

Protokoll från Öråd

TraditionsMEsterIT

2014-04-10

1 Formalia

1.1 Mötets högtidliga öppnande

TraditionsMästare Björn Eklöf förklarade mötet öppnat klockan 18:16:59.

1.2 Val av mötesordförande

Björn Eklöf nominerad.

Björn Eklöf valdes till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Daniel Almqvist nominerad.

Daniel Almqvist valdes till mötessekreterare.

1.4 Val av två justerare tillika rösträknare

Emma Ström och Theodor Sandström nominerade

Emma Ström och Theodor Sandström valdes till justeringsmän tillika rösträknare.

1.5 Närvarande

Emma Ström, Björn Eklöf, Daniel Almqvist, Theodor Sandström, Jonas Ek, Matilda Taube, Isabel Olofsson, Almira Hamzic, Fredrik Sievers, Vilho Jonson, Rickard Eriksson, Tomas Silveira Bertorello, Jacob Arvidsson, Göran Alm, Robin Mattas, Patrik Karlstén, Irina Galiulina, Emelie Holm, Niclas Damström.

1.6 Adjungeringar

Inga adjungeringar.

1.7 Mötets behöriga utlysande

Mötet fann Örådet behörigt utlyst.

1.8 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes i sin helhet.

1.9 Genomgång av föregående mötesprotokoll

Finns på hemsidan. Mötet beslutade att lägga protokollet till handlingarna.

2 Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.

3 Mästarna INformerar

DISKsittning. Alla går Vilho alkfri Rockhard vill ha alkohol!!!!!!!

4 Festformalia

4.1 Uppföljning av evenemang

4.1.1 Tackfesten 15/2

Va rolig. Minns en del.

4.1.2 Bjuppen 16/2

Va rolig. Mycket finsång.

4.1.3 Moetutbildning 24/2

Nice. Säljutbildning typ.

4.1.4 Trippelpub 28/2

Bra utan DJ, men full DJ ändå. Ölspel kul.

4.1.5 Nubbedraget 1/3

Kul. Mer städat än förra året.

4.1.6 Kistasittning 2/3

Märken finns. Disks gåva gjorde björn sjuk. Jacob gör en ny spelsittning.

4.1.7 Internfest 8/3

Flygplan. Kul.

4.1.8 Ratatosk 8/3

Ratatosk var kul. Händer saker.

4.1.9 Vinprovning 10/3

Mycket lörorik. Kul, igen wohoo.

4.1.10 TentaGasque 22/3

Kul

4.1.11 Xantéprovning 24/3

Roligt.

4.1.12 Trippelpub 28/3

Dålig marknadsföring. Bra DJ och betald.

4.1.13 Moderskeppskryssning 29/3

Jättebra. Uppskattat koncept.

4.1.14 Berzelli 3/4 - 5/4

Ja.

4.1.15 The Communist Party 5/4

Kul. Bra tema.

4.1.16 Open Caps DISK KM 6/4

Patrik missa tiden. Dålig planering på själva tävlingen.

4.1.17 Norrlandssittning 7/4

Kul.

4.2 Kommande evenemang

4.2.1 Överklätt! eller underklätt? 12/4

Alla ska (läs inte får, utan måste) gå.

4.2.2 Togaparty 14/4

DKM.

4.2.3 Näringslivssittning 16/4

Wallstreet-tema

4.2.4 Vänskapssitning med Data 18/4

Öppen för alla. Emelie anländer 1/3 på varje sektion

4.2.5 Silliz innan KPK 20/4

Vill du jobba? Theo vill och är pratperson Gå och jobba!

4.2.6 Kista PåskKryss 20/4

Fler än 1 ska åka.

4.2.7 Trippelpub 25/4

Planeras.

4.2.8 THIS IS SPARTASITTNING! 25/4

Krockar med trippelpub.

4.2.9 Kanske något 26/4

Kanske är sittning.

4.2.10 Valborgspubrundan 28/4

Någon att jobba slutfesten.

4.2.11 Valborg 30/4

Kompisar i uppsala. Åk till uppsala med Emelie. Båttjohejsansak sker tidigt.

4.2.12 Omfesten 3/5

Tråkigt att omfesta GDS. Omfesta moderskeppssittningen.

4.2.13 UniSL Barcraft 3/5 - 4/5

Tagga folk att arbeta. Kanske 3 dagar. I samarbete med QMISK.

4.2.14 Captastiska 13/5

Behöver folk som kan vara domare. Utbildning från Patrik. Fler än 3. Minst 4 + Patrik. Damström anländer.

5 Beslut och diskussion

5.1 Fastställande av verksamhetsplan 2014

Se bilaga 1

Lägg till i planen födelsdagsfest. Genomföra provningar och utbildningstillfällen för sektionens medlemmar. Mötet beslutade

att godkänna verksamhetsplanen med de ändringarna som nämnt ovan.

5.2 Propositioner

5.2.1 Proposition om ändring av Praos Checklista

Se bilaga 2

Mötet beslutade

att bifalla propositionen.

5.3 Motioner

5.4 Diskussionspunkt

6 Rapporter

6.1 KMR

Ny NKM KM. Utbildning om alkfribartending. Valborgsschema. 13-16 i kista Slutfest Valborg

6.2 Pubrådet

Har inte varit.

6.3 Flyttmöte

Fyll i listan för vad som ska flyttas. Indexering med QMISK Nycklar och kort diskuteras. Datum satt för tillträde.

7 Avslutande formalia

7.1 Övriga frågor

7.1.1 SMiFest

Fler jobbare. Finns länk på nätet. Behöver Bil + förare. Patrik kollar om han kan. Pallar, 6 st, behövs. Dekoration till Maquerad Bahlen.

7.1.2 Slutfesten Valborg

Matilda Taube ställer upp. Woop woop. Nice. GJ.

7.1.3 Prata från Mottagningen

Jacob informerar. Mottagningen vill ha hjälp från mästerierna. Även om man inte är fadder/mux/doc ska man följa mottagningens regler. INGEN överservering. (gäller alltid). INGEN appendix A (bastusånger eller liknande).

7.1.4 Hoodies / Pikéer

Info + länk i forumet. Beställning går iväg snart.

7.2 Nästa möte

8 Maj 2014 18:00 prel.

7.3 Mötets högtidliga avslutande

Björn Eklöf avslutar mötet klockan 19:18:59.

Björn Eklöf - Mötesordförande	Daniel Almqvist - Mötessekreterare
Emma Ström - Justerare	Theodor Sandström - Justerare